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Veletrh NOVO EXPO +inovace 2026 bude ještě živější, inspirativnější a odvážnější než kdy
dřív. Nabídne to nejlepší z vědy, techniky, udržitelnosti a kreativity v Královéhradeckém
kraji na jednom místě.

Ve dnech 24. a 25. dubna 2026 se Zámek v Novém Městě nad Metují promění v ŽIVOU
LABORATOŘ plnou nápadů, technologií a inspirace. Zapomeňte na pasivní prohlížení expozic – tady
se inovace zkouší, testují a zažívají na vlastní kůži. Podrobnosti o programu návštěvníci naleznout na:
www.novoexpo.cz.

Za konceptem stojí spolupráce Královéhradeckého inovačního centra Plus inovace (CIRI), firem,
univerzit, výzkumných institucí a kreativců. Společně vytvářejí prostor, kde se propojují obory,
generace i zkušenosti a kde inovace získávají konkrétní podobu. Záštita prezidenta České republiky
navíc potvrzuje význam celé akce pro rozvoj inovací a spolupráce v regionu i mimo něj.

Čtyři laboratoře inovací pod jednou střechou
Celý veletrh je rozdělen do čtyř tematických „laboratoří“, které návštěvníkům nabídnou speciální
zážitky spojené s vědou, technikou, udržitelností a kreativitou.

V laboratoři vědy si zájemci vyzkouší moderní technologie, objeví nové přístupy ke zdraví a zjistí, že
věda může být překvapivě srozumitelná a zábavná. Oproti tomu laboratoř technologií představí
robotiku, umělou inteligenci, drony nebo virtuální realitu v praxi. Návštěvníci tak uvidí řešení, jež
mění průmysl i každodenní život kolem nás. Laboratoř podnikavosti a kreativity nabídne prototypy,
digitální výrobu, design a moderní řemesla. Čtveřici uzavírá laboratoř udržitelnosti, díky níž se
zájemci seznámí s principy cirkulární ekonomiky, novými materiály a technologiemi, jež propojují
pokrok s odpovědným přístupem k životnímu prostředí.

Dohromady tvoří pomyslné laboratoře pestrý, ale přehledný celek, který ukazuje, kam se region v
oblasti inovací posouvá – od výzkumu přes podnikání až po kreativní projekty na školách.

Program, který vás vtáhne do děje
Součástí veletrhu je také doprovodný program, který nabídne setkání s odborníky a konkrétní
aktivity, díky nimž si návštěvníci vyzkouší nové poznatky rovnou v praxi.

Novinkou letošního ročníku jsou například závody dronů, kde si účastníci otestují svou rychlost,
přesnost a koordinaci. Chybět nebudou ani panelové diskuze s významnými hosty – vedle
regionálních startupistů vystoupí odborníci na zdravý životní styl a tzv. longevity v čele s Tomášem
Šebkem, Klaudií Zuskovou a Tomášem Pětivokým. Pomyslnou tečkou programu bude rozhovor s
uznávaným koučem Marianem Jelínkem, který představí svůj pohled na motivaci, výkon a hledání
vlastní cesty.



Návštěvníci se mohou těšit také na interaktivní soutěže, během nichž si vyzkouší, jak obstojí v
krizové situaci při poskytování první pomoci, změří síly s umělou inteligencí nebo se zapojí do
polytechnických a gamingových výzev.

Inspirace pro všechny

Díky pestré kombinaci expozic i doprovodného programu bude veletrh bavit opravdu všechny:
podnikatele, vědce, rodiny s dětmi, studenty i seniory. Jeho smyslem je ukázat inovace srozumitelně,
prakticky a živě – jako zkušenost, která může inspirovat k dalším krokům. Tak přijďte a nechte se
vtáhnout do živé laboratoře na NOVO EXPO +inovace.

Více na: www.novoexpo.cz
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